

Профессор кафедры, проректор по научной работе Общецерковной аспирантуры и докторантуры Д.В. Шмонин выступил на Всероссийской конференции «Государственная политика Российской Федерации в сфере противодействия экстремизму и терроризму на современном этапе (в контексте государственно-конфессионального взаимодействия)» в Пятигорском государственном университете с докладом «Теолог. Конференция проходит при поддержке Российского исламского университета имени Кунта-Хаджи (г. Грозный), Северо-Кавказского исламского университета имени имама Абу Ханифы (г. Нальчик), Дагестанского гуманитарного института (г. Махачкала) и Координационного центра мусульман Северного Кавказа.

В научном форуме принимают участие представители ведущих российских вузов, в которых реализуются теологические программы, в том числе Санкт-Петербургский государственный университет, Казанский федеральный университет, Московский государственный лингвистический университет, Башкирский государственный педагогический университет и другие образовательные учреждения. С приветственными словами выступили: архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт, начальник департамента по вопросам внутренней политике Аппарата Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе В.В. Глущенко, начальник управления мониторинга межнациональных и межконфессиональных отношений ФАДН А.О. Булатов, представители духовных управлений субъектов Российской Федерации, входящих в Северо-Кавказский федеральный округ.

В рамках работы конференции рассматриваются вопросы взаимодействия органов государственной власти и институтов гражданского общества, в том числе научных и религиозных организаций по вопросам профилактики экстремизма и противодействия терроризму в Российской Федерации на современном этапе, включая такие проблемы как роль культуры и образования в профилактике экстремизма и противодействия терроризму в Российской Федерации и вопросы реализации мероприятий комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации.

4 декабря конференция продолжит свою работу.